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ΕΕ: Ανθρωπιστική βοήθεια για τους πολίτες που έχουν 
αποκλειστεί στα σύνορα Πολωνίας-Λευκορωσίας

ση της ΕΕ θα υποστηρίξει την IFRC και τον 
Ερυθρό Σταυρό της Λευκορωσίας, για την 
παροχή βοήθειας που χρειάζεται, όπως τρό-
φιμα, κιτ υγιεινής, κουβέρτες και κιτ πρώ-
των βοηθειών.
Η ΕΕ έχει κινητοποιήσει επιπλέον 500.000 
ευρώ σε ανθρωπιστική χρηματοδότηση και 
βρίσκεται επί του παρόντος σε επαφή με τις 
ανθρωπιστικές οργανώσεις εταίρους της για 
την υλοποίηση των κονδυλίων.
Ο Επίτροπος για τη Διαχείριση Κρίσεων, 
Γιάνες Λέναρσιτς ανέφερε ότι «η ΕΕ στηρί-
ζει τους ανθρωπιστικούς εταίρους της για να 
βοηθήσει στην ανακούφιση του πόνου των 

Α
νθρωπιστική βοήθεια συνολικού 
ύψους 700.000 ευρώ για τους ευά-
λωτους πολίτες που έχουν αποκλει-
στεί στα σύνορα Πολωνίας-Λευκο-

ρωσίας διαθέτει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
Ειδικότερα, διαθέτει 200.000 ευρώ για 
ανθρωπιστική χρηματοδότηση στη Διεθνή 
Ομοσπονδία Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού 
και Ερυθράς Ημισελήνου (IFRC). Η χρη-
ματοδότηση αποτελεί μέρος της συνολικής 
συνεισφοράς της ΕΕ στο Ταμείο Έκτακτης 
Ανάγκης για Καταστροφές, το οποίο δια-
χειρίζεται η IFRC, αναφέρει ανακοίνωση 
της Κομισιόν. Αυτή η άμεση χρηματοδότη-
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ανθρώπων που έχουν αποκλειστεί στα σύ-
νορα και σε άλλα μέρη της Λευκορωσίας. 
Κάνω έκκληση για συνεχή πρόσβαση των 
ανθρωπιστικών οργανώσεων και από τις 
δύο πλευρές για να προσεγγίσουν αυτή τη 
μεγάλη ομάδα προσφύγων και μεταναστών 
για να τους παράσχουν επείγουσα βοήθεια».
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή είναι έτοιμη να πα-
ράσχει πρόσθετη ανθρωπιστική χρηματο-
δότηση ως απάντηση σε σαφώς καθορισμέ-
νες ανθρωπιστικές ανάγκες, εάν βελτιωθεί 
περαιτέρω η πρόσβαση των ανθρωπιστικών 
οργανώσεων εταίρων στη Λευκορωσία. 
Όλη η ανθρωπιστική βοήθεια της ΕΕ βασί-
ζεται στις διεθνείς ανθρωπιστικές αρχές.
Η ΕΕ παρέχει ανθρωπιστική βοήθεια βάσει 
των αναγκών στους ανθρώπους που έχουν 
πληγεί από ανθρωπογενείς και φυσικές κα-
ταστροφές με ιδιαίτερη προσοχή στα πιο 
ευάλωτα θύματα. Η βοήθεια διοχετεύεται 
αμερόληπτα στους πληγέντες πληθυσμούς, 
ανεξάρτητα από τη φυλή, την εθνοτική ομά-
δα, τη θρησκεία, το φύλο, την ηλικία, την 
εθνικότητα ή τις πολιτικές τους πεποιθήσεις, 
καταλήγει η ανακοίνωση της Επιτροπής.
Χιλιάδες μεταναστών έχουν ταξιδέψει στη 
Λευκορωσία, ελπίζοντας ότι θα περάσουν 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά καταλήγουν 
να έχουν παγιδευτεί στα σύνορα σε συνθή-
κες ψύχους φοβούμενοι για τη ζωή τους.
Η Ευρωπαϊκή Ένωση κατηγορεί τη Λευκο-
ρωσία ότι έχει ενορχηστρώσει τη μετανα-
στευτική κρίση στα εξωτερικά σύνορά της, 
ενθαρρύνοντας χιλιάδες πρόσφυγες και με-
τανάστες να φύγουν από εμπόλεμες περιο-
χές και να προσπαθήσουν να εισέλθουν στο 
ευρωπαϊκό έδαφος μέσω της Λευκορωσίας.
Στην εν εξελίξει «υβριδική επίθεση» του κα-
θεστώτος του Αλεξάντερ Λουκασένκο, η ΕΕ 
«απαντά» με διευρυμένες κυρώσεις κατά της 
Λευκορωσίας -αλλά και αεροπορικών εται-
ρειών που ενέχονται στην παράνομη μετα-
φορά των μεταναστών προς τα εξωτερικά 
σύνορα της Ένωσης.

Ελβετία: Νόμιμοι οι γάμοι ομοφυλόφιλων από τον Ιούλιο του 2022

το ότι είχαν μια καταχωρισμένη σχέση 
συμβίωσης.
Ο νέος νόμος θα τεθεί σε ισχύ έξι μήνες 
αργότερα, πράγμα το οποίο σημαίνει ότι 
θα επιτραπεί στα ζευγάρια να παντρευ-
τούν ή να μετατρέψουν την καταχωρι-
σμένη σχέση συμβίωσης που έχουν από 
την 1η Ιουλίου 2022.
Τα έγγραφα για την τέλεση των γάμων 

Σ
ε μια ιστορική απόφαση προέ-
βη η κυβέρνηση της Ελβετίας. 
Τα ζευγάρια του ιδίου φύλου θα 
μπορούν να παντρεύονται από 

την 1η Ιουλίου του ερχόμενου έτους.
Η εν λόγω απόφαση πάρθηκε μετά από 
δημοψήφισμα που διεξήχθη τον Σεπτέμ-
βριο.
Οι ψηφοφόροι ενέκριναν την πρωτο-
βουλία «Γάμος για όλους» με πλειοψη-
φία σχεδόν δύο τρίτων, καθιστώντας 
την Ελβετία μια από τις τελευταίες χώρες 
στην δυτική Ευρώπη που νομιμοποιεί 
τον γάμο μεταξύ προσώπων του ιδίου 
φύλου.
Σε μια διαδικασία δύο σταδίων, ο γάμος 
των ζευγαριών ιδίου φύλου που έχουν 
παντρευτεί στο εξωτερικό θα αναγνωρι-
στεί από τις αρχές του Ιανουαρίου. Προ-
ηγουμένως, τα ζευγάρια αυτά θεωρεί-
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θα μπορούν να υποβληθούν πριν από 
αυτήν την ημερομηνία, προσθέτει η κυ-
βέρνηση στην ανακοίνωσή της. Μετά 
την ημερομηνία αυτή δεν θα επιτραπούν 
άλλες καταχωρισμένες σχέσεις συμβίω-
σης.
Οι υπέρμαχοι του «Γάμου για Όλους» 
αναμένουν ότι μερικές εκατοντάδες άν-
θρωποι θα επωφεληθούν της τροποποί-
ησης του νόμου το πρώτο έτος της εφαρ-
μογής του.
«Είμαστε πραγματικά χαρούμενοι με το 
αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος και 
που αυτό γίνεται τώρα νόμος», δήλωσε 
σήμερα η Μαρία φον Κένελ, συμπρόε-
δρος της εκστρατείας «Γάμος για Όλους».
«Αγωνιζόμασταν για ισότητα στον γάμο 
για 30 χρόνια και το αποτέλεσμα του δη-
μοψηφίσματος ήταν μια ιστορική στιγ-
μή», σημείωσε.

l Τήν  Τρίτη 30 Νοεμβρίου 2021 ἑορτή τοῦ Ἁγίου Ἀποστόλου 
Ἀνδρέου τοῦ Πρωτοκλήτου, πανηγυρίζει ὁ φερώνυμος Ἱερός 
Ναός τῆς Ἐνορίας μας στό Προάστειο τοῦ GLADESVILLE τῆς 
Πόλεώς μας τοῦ Σύδνεϋ.

l Τήν Δευτέρα Ἑσπέρας (29-11-2021) καί ἀπό τίς 7.30 μ.μ. Μέγας 
Πανηγυρικός ἈρχιερατικόςἙσπερινός μετ’ Ἀρτοκλασίας. 

l Τήν Τρίτη πρωΐ (30-11-2021) κυριώνυμον ἡμέρα καί ἀπό 
τίς 8.00 π.μ. Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ’ Ἀρτοκλασίας 
ἱερουργοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου Ἀρχιεπισκόπου μας κ.κ. 
ΜΑΚΑΡΙΟΥ.
Μετά τό πέρας τῆς Θείας Λειτουργίας θά προσφερθεῖ 
ἐλαφρόν Γεῦμα εἰς τήν παρακείμενην αἴθουσαν τῆς 
Ἐκκλησίας μας.

Ὁ Ἱερατικῶς Προϊστάμενος, τό Ἐκκλησιαστικό Συμβούλιο, 
ἡ Φιλόπτωχος Ἀδελφότητα καί ἡ Νεολαία εὔχονται στούς 

φιλεόρτους Ἐνορίτες καί Συμπολίτες μας
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